

ZI



ZAGREB
Na "Proizvodima hrvatskog sela" i 19 zagorskih izlagača

POSLASTICA ZA GURMANE
U Termama Jezerčica održan Kuharski kup „Zlatna lipa“



Zagorje International

Broj 13

www.zagorje-international.hr

31. ožujka 2015.



Ivana Malarić iz Krapine jedina Zagorka zaposlena u NATO-u:

Želim se boriti za prava žena i sprječavanje govora mržnje među mladima

Prve zagorske digitalne novine



RADIONICA U ZLATARU

U čak 80 posto naših škola ne mogu kontinuirano prepoznavati darovite učenike



KRAPINA

Gromovi osnovali svoju podružnicu i u Zagorju - predsjednik Udruge Zvonimir Kantolić

Ministar Jakovina u Termama Tuhelj: Do 2020. godine Hrvatska za razvoj poljoprivrede ima na raspolaganju 5,2 milijarde eura

Ivan Hržica na čelu zagorskih veterana Tigrova

Na istoku županije osiguravaju besplatnu školsku prehranu socijalno ugroženim učenicima

U Pregradi imenovano Povjerenstvo za klizišta

Radionica Ministarstva poljoprivrede u Termama Tuhelj

Do 2020. godine Hrvatska za razvoj poljoprivrede ima na raspolaganju 5,2 milijarde eura

U Termama Tuhelj u Tuheljskim Toplicama, Ministarstvo poljoprivrede proteklog je vikenda organiziralo radionicu za lokalne medije o programu ruralnog razvoja. Na radionici se okupilo pedesetak predstavnika lokalnih radija, te nekoliko lokalnih televizija, iz cijele zemlje, a uz resornog ministra Tihomira Jakovine, radionici je prisustvovala i zamjenica ministra Snježana Španjol, pomoćnici, glasnogovornik Ministarstva, te predstavnici Agencije za plaćanje u poljoprivredi.

- Cilj nam je uspostaviti partnerski odnos s lokalnim medijima kako bi se poljoprivrednicima što više približile mogućnosti korištenja europskih fondova u poticanju poljoprivredne proizvodnje. Naime, od ukupno 11,5 milijardi eura koliko Hrvatska ima na raspolaganju do 2020. godine, 5,2 milijarde eura odnosi se na poljoprivredu i to iz ukupno pet velikih fondova. To je ujedno i odraz europske politike, jer su poljoprivreda i ribarstvo u ukupnom europskom proračunu do 2020. godine zastupljeni s 40 posto. Prvi natječaji su već krenuli, prijava ima puno, no s obzirom na veliki novac koji je na raspolaganju krajnjim korisnicima, bit će potrebno uložiti puno truda da se što više tog novca i iskoristi, naglasio je ministar Jakovina. (mlm)



OROSLAVJE

Završava građanska inicijativa "Put igračaka"

Udruga mladih Feniks u Osnovnoj školi Oroslavje, Dječjem vrtiću Cvrkutić, Dječjem vrtiću Šlapica i Domu kulture Oroslavje održala je radionice izrade drvenih dječjih igrački, u sklopu građanske inicijative "Put igračaka".

Radovi djece na temu tradicijske drvene igračke nastali na spomenutim radionicama, večeras će biti izloženi na izložbi "Put igračaka" u Gradskoj knjižnici Oroslavje s početkom u 19 sati, a na izložbi će biti i prezentacija izrade drvenih dječjih igrački. Ovom izložbom završava građanska inicijativa „Put igračaka“, koja je sinonim za rješavanje problematike nepoznavanja tradicijskih drvenih igrački uvrštenih na UNESCO-vu reprezentativnu listu nematerijalne zaštićene kulturne baštine. Građanska akcija „Put igračaka“ provodila se zahvaljujući financijskoj potpori Grada Oroslavja i Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule u sklopu decentraliziranog modela financiranja Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. (ZI)





BRANITELJSKE UDRUGE

Gromovi osnovali svoju podružnicu i u Zagorju

Udruga ratnih veterana Druge gardijske brigade Gromova, održala je u dvorani Pučkog otvorenog učilišta u Krapini osnivački Zbor podružnice za Krapinsko - zagorsku županiju. Na osnivačkom skupu bio je i umirovljeni general Josip Lucić, te brigadni general Zdravko Jakop.

Predsjednik Udruge veterana Gromova Željko Ćubela zahvalio se inicijatorima koji su pokrenuli osnivanje podružnice u Zagorju. Za predsjednika zagorske je izabran Zvonimir Kantolić, za dopredsjednika Zdravko Curman, za tajnika Davor Kantolić, a za rizničara Ivan Premrl. U Upravni odbor izabrani su Mirko Buzina, Mario Horvat, Stjepan Duš, Siniša Lovrenčić, Stjepan Vučilovski, Slavko Belanović i Ivan Oreški.

General zbora Josip Lucić čestitao je izabranom vodstvu zagorske podružnice i zaželio im uspjeh u radu. General se osvrnuo i na Domovinski rat te ukazao na njegovu važnost i žrtvu branitelja za slobodu domovine. Istakao je da je u ovo vrijeme potrebno uložiti napore u izgradnju bolje moderne hrvatske države te boljeg društva u kojem živimo. Gradonačelnik Krapine Zoran Gregurović rekao je kako mu je čast biti s hrvatskim braniteljima koji su dali svoju mladost i žrtvu za slobodu domovine te izrazio žaljenje što hrvatske branitelje u javnosti omalovažavaju i nazivaju „šatorašima“. I župan Željko Kolar dao je potporu u radu podružnice te im je iz proračuna Županije dao potporu od deset tisuća kuna. (Mladen Mandić)

BEDEKOVČINA Izborna skupština Udruge veterana 1. gardijske brigade

Ivan Hržica na čelu zagorskih veterana Tigrova

Na izornoj Skupštini Udruge veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“, podružnice za Krapinsko-zagorsku županiju održanoj u Bedekovčini birano je novo predsjedništvo, pa je tako na mjesto predsjednika izabran Ivan Hržica, koji je na tom mjestu naslijedio Željka Hercega. Novi predsjednik pritom je zahvalio članovima udruge na ukazanom povjerenju, kao i županu Željku Kolaru na podršci Županije, koja redovito pomaže rad udruge veterana „Tigrovi“ te mu je tom prilikom uručio monografiju o poginulim Tigrovima u Domovinskom ratu.



Inače, kroz „Tigrove“ je prošlo oko 10 tisuća ljudi, od kojih je s područja Krapinsko-zagorske županije bilo njih oko tisuću. Istaknuto je da su život u Domovinskom ratu izgubila 374 Tigra, od toga njih 30 iz Zagorja. Prvi Zagorac koji je položio život za domovinu bio je Željko Pavić – Kalc iz Đurmanca.

Izornoj Skupštini Tigrova nazočili su i general Josip Lucić te načelnik Općine Bedekovčina Darko Ban. (ZI)

Ivana Malarić (26) iz Krapine u Uredu javne diplomacije Sjevernoatlantskog saveza u Bruxellesu

Jedina Zagorka u NATO-u radi na rješavanju kriza u Ukrajini i Afganistanu

U današnje vrijeme postoje razni motivi odlaska mladih intelektualaca iz Hrvatske u inozemstvo, međutim, uz one najzastupljenije, poput nemogućnosti pronalaska pristojno plaćenog posla, postoje i nešto drugačiji primjeri, oni kada osoba i prije nego što počne s ozbiljnim školovanjem zna da će je profesionalni put odvesti izvan domovine. Još kad se ne radi o, za naše podneblje najčešćem izboru zemlje za rad, poput Slovenije, Austrije, Švicarske ili Njemačke, znate da ste upoznali zanimljivu osobu.

Ivana Malarić (26) rođena je Krapinčanka, a diplomirala je političke znanosti, odnosno Međunarodne odnose i Komparativnu politiku u Zagrebu i Beču. Studirala je i u Čileu, gdje je i volontirala u sklopu Amnesty Internationala. Inače govori pet stranih jezika - engleski, njemački, španjolski, talijanski i francuski, a zaslužna je za to što se Zagorci mogu pohvaliti da imaju "svog čovjeka" u NATO-u. Kako je uopće došla u Bruxelles i Sjevernoatlantski savez objasnila nam je sama.

- Prilika za odlazak u Bruxelles nije došla spontano. Oduvijek sam se željela baviti političkim i međunarodnim odnosima, raditi na području euroatlantskih integracija te sam po upisu na fakultet bila aktivna u nevladinim organizacijama. Nikada nisam bila dio političke stranke i izričito sam ponosna na sebe jer nisam stranački uhljeb. U NATO sam došla preko natječaja i selektivnog procesa koji je trajao punih sedam mjeseci. Prije toga, bila sam aktivna u Udruzi SKA, Amnesty Internationalu, stažirala sam u Hrvatskom saboru i u Ministarstvu vanjskih poslova Kraljevine Španjolske u Madridu. Stoga je NATO bio logičan korak dalje u nastavku moje tek započete karijere, objašnjava Ivana.

Kaže kako je svoju karijeru započela kao asistentica u vojnom dijelu, radeći za španjolskog potporučnika i Posebnu izaslanicu za Žene, Mir i Sigurnost, na politikama zaštite žena civila koje su stradale u ratu.



- Trenutno radim na seniorskoj poziciji u Uredu javne diplomacije, vodeći računa o politikama NATO-a i kako su one predstavljene javnosti. Uglavnom se fokusiram na situaciju u Ukrajini i Afganistanu – objašnjava Ivana, dodajući da bi voljela ostati raditi u NATO-u i biti u centru svjetskih zbivanja, ali, kaže, svjesna je da je i Hrvatska zapala u tešku krizu identiteta, pa nastoji i dalje biti aktivna na civilnom i političkom planu u Hrvatskoj.

- Iako, radeći na ovom mjestu je izazov sam po sebi. Tako sam recimo prošle godine dobila priliku prisustvovati NATO Summitu u Walesu, kao najmlađa pripadnica osoblja ikad. Inače, moji osobni afiniteti su borba za ženska prava i sprječavanje govora mržnje među mladima, osobito na području Jugoistočne Europe, zaključuje Ivana.

A kako jednoj mladoj osobi izgleda život u Bruxellesu?

- Poprilično ubrzano. Kroz tjedan puno radim, sudjelujem u raznim vojno - političkim zbivanjima, na večer izlazim na večeru s kolegama ili prijateljima. Vikendima sam često u obližnjim gradovima ili državama, u posjeti prijateljima koji rade u također prestižnim institucijama u Haagu, Luksemburgu ili Strasbourgu – kaže Ivana.

Belgija joj je peta država po redu u kojoj živi na dulje vrijeme, pa kaže da nije imala problema s prilagodbom i da se, osim na hladno vrijeme i stalno puhanje vjetra nema na što požaliti.

- Moji koferi su konstantno u pripravnim stanju, bas kao i domaći proizvodi - licitarska srca, figurica našeg pračovjeka i ostali suveniri iz Zagorja koje nosim sa sobom po svijetu, kaže Ivana, koju često posjećuju i prijatelji iz Hrvatske.

- Kad mi dođu prijatelji, a događa se nekoliko puta mjesečno da netko prespava, tada ih vodim u obilazak grada i obavezno u Delirium pivnicu - mjesto sa 5 000 vrsta pive. Svi se oduševе, a potom odemo na lokalne specijalitete poput Moules frites (dagnje i pomfrit) ili kod "mojih" Makedonaca na pohani sir – preporučila nam je Ivana, koja za sebe uvijek ističe da voli ljude, putovanja i izričito je, kaže, sretna kad može podijeliti sreću sa drugima.

- Na svom putu susrećem razne profile ljudi, ali na svakome od njih sam zahvalna jer me oblikuju u osobu kakva jesam. Ne bez obzira u kojoj sam zemlji, ljubav prema Krapini i "domaćoj reči" je neizmјerna, zaključuje Zagorka iz NATO-a. (ZI)





PROGRAM PODRŠKE DAROVITOJ DJECI



ZLATAR Održan stručni skup na temu „Potrebe i prava darovitih učenika u školi“

U čak 80 posto naših škola ne mogu kontinuirano prepoznavati darovite učenike

- Čak 80 posto škola nema mogućnosti kontinuirane identifikacije darovitih učenika, a njih 86 posto traži stručnu podršku u osmišljavanju programa za darovite učenike. Podršku u savjetovanju roditelja i darovitih učenicima treba 77 posto škola, zatim 90 posto škola traži mogućnost temeljne edukacije učitelja o darovitosti, a pritom 86 posto škola vidi potrebu za edukacijom učitelja o specifičnim metodama rada s darovitimima – iznijela je dožupanica Jasna Petek na stručnom skupu za učitelje i stručne suradnike suradnike na temu „Potrebe i prava darovitih učenika u školi“, održanom u Zlataru. Skup su organizirali Krapinsko-zagorska županija i Radna skupina za podršku darovitim učenicima, koja je s ciljem poboljšanja uvjeta školovanja darovite djece osnovana prije godinu dana.

Inače, Krapinsko-zagorska županija otvorila je i besplatnu telefonsku liniju 0800 666770, putem koje su svakog ponedjeljka od 17 do 19 sati dostupne informacije o darovitosti i kako je prepoznati, psihološkoj podršci darovitoj djeci i podršci učiteljima i roditeljima u radu s darovitimima. Radna skupina osmislila je i provodi radionice za darovite, talentirane, motivirane, koje se održavaju tijekom proljetnih praznika u osnovnim školama u Tuhlju, Mariji Bistrici, Gornjoj Stubici, Oroslavju i Zlataru.

Na stručnom skupu je također iznesen niz zanimljivih podataka koji se tiču darovite djece. Tako je, primjerice istaknuto da Zakon o osnovnom školstvu obvezuje škole na provođenje identifikacije darovitih učenika u 3. razredu osnovne škole, da je posljednji Pravilnik o radu s darovitim učenicima donesen daleke 1991. Godine te da daroviti učenici predstavljaju skupinu učenika s posebnim potrebama, jer redoviti uvjeti školovanja uglavnom nisu prilagođeni njihovim potrebama. Istaknuto je pritom da darovite u populaciji ima tri do pet posto, ali većina njih ne realizira u potpunosti svoje potencijale upravo zbog neadekvatne skrbi, kao i da darovita djeca imaju povećan rizik za emocionalne i socijalne poremećaje koji proizlaze iz nerazumijevanja okoline i nedostatka adekvatne psihičke podrške. (ZI)

Crveni križ Zlatara

Osiguranje školske prehrane socijalno ugroženima



Ravnatelji OŠ iz Zlatara, Zlatar Bistrice, Budinščine, Konjščine, Mača, Mihovljana, Lobora i Belca potpisali su u Zlatar Bistrici izjave o partnerstvu u sudjelovanju u Projektu usmjerenom osiguranju prehrane tijekom boravka u osnovnoj školi djeci iz socijalno ugroženih obitelji. Prvi je to korak da bi se projekt prijavio Ministarstvu socijalne politike i mladih, koje je raspisalo poziv za prijavu projekata usmjerenih borbi protiv siromaštva i socijalne ugroženosti. Nositelj projekta i partner svim školama je Gradsko društvo Crvenog križa Zlatar, a suradnik je Centar za socijalnu skrb Zlatar Bistrica, koji će koordinirati sve aktivnosti između Crvenog križa i osnovnih škola. Riječ je o jednogodišnjem projektu, koji će se provoditi u školskoj godini 2015/16., a bit će obuhvaćena sva djeca koja nemaju riješen topli obrok, odnosno nemaju mogućnosti za prehranu u školskoj kuhinji.

ZAGREB

Na „Proizvodima hrvatskog sela“ sudjelovalo i 19 zagorskih izlagača

U Boćarskom domu u Zagrebu održana je 14. po redu Sajamska priredba „Proizvodi hrvatskog sela“. Prema broju izlagača i prema ostvarenim rezultatima, „Proizvodi hrvatskog sela“ su najznačajniji sajam ovakve vrste u Hrvatskoj. Na ovom najvećem i najstarijem sajmu tradicijskih proizvoda u Hrvatskoj u proteklih je trinaest godina izlagalo više od četiri i pol tisuće proizvođača, a posjetilo ga je više od 120 tisuća posjetitelja. Ove godine na sajmu je sudjelovalo 250 izlagača, među kojima i njih 19 s područja Krapinsko - zagorske županije. Cilj ovog sajma je povećanje konkurentnosti proizvoda hrvatskog sela na kojoj posjetitelji iz prve ruke mogu upoznati okuse i mirise iz čitave Hrvatske, kao i dio hrvatskog nasljeđa kroz proizvode tradicijskih obrta i kućne radinosti te nastupe kulturno-umjetničkih društava. Krapinsko-zagorska županija i ove je godine izlagačima s područja naše Županije sufinancirala troškove najma izložbenog prostora. Sajamsku priredbu „Proizvodi hrvatskog sela“ je otvorila zamjenica ministra poljoprivrede, Snježana Španjol, a nazočio je i župan Željko Kolar.



Župan Željko Kolar podržao humanitarnu akciju „Kap dobrote“

Župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar prisustvovao je u Zagrebu 21. humanitarnoj akciji „Kap dobrote“, koju je organizirala zagrebačka Prva gimnazija.

Humanitarna akcija "Kap dobrote" organizirana je s ciljem prikupljanja sredstava za Fond solidarnosti škole, koji je namijenjen pomaganju učenika i roditelja slabijeg imovnog stanja. Akcija je, kao i prijašnjih godina, bila zamišljena u obliku sajma na kojem su izlagani i prodavani prigodni proizvodi. Ovogodišnji sajam održan je pod sloganom "21 županija, humanitarna gastroMANIJA", a tema sajma bila je - gastrodelicije županija Republike Hrvatske. Gimnazijski razredi predstavili su svaki po jednu hrvatsku županiju, njihova obilježja te gastronomsku ponudu. (ZI)



Budinščina

Hercigonja od Vinceljia zatražio hitnu sanaciju županijskih cesta

Načelnik općine Budinščina Radovan Hercigonja održao je sastanak s ravnateljem Županijske uprave za ceste Željkom Vinceljem. Hercigonja je na sastanku iznio potrebe vezane uz sanaciju županijskih cesta na području općine Budinščina, nakon čega su zajedno obišli i teren. Prilikom obilaska, utvrđene su potrebe hitne sanacije i proširenja kolnika županijskih i lokalnih prometnica na području Budinščine, uređenja klizišta i propusta, te čišćenje odvodnih jaraka. Neki od ovih radova već su krenuli u realizaciju, a neki će se, zaključeno je na sastanku, realizirati do kraja godine. (mlm)



Krapina

Održan treći modul HDZ-ovog projekta "Menadžment lokalne uprave"

Proteklog vikenda završen je treći modul edukacijskog projekta Menadžment lokalne uprave koji je namijenjen HDZ-ovim dužnosnicima diljem Krapinsko - zagorske županije. Tema trećeg modula bila je razvoj kompetencija i učinkovito upravljanje ljudima i organizacijom. Predavač prvog dana bio je Tomislav Pinter, certificirani konzultant HAMAG Investa-a, koji je održao predavanje o EU fondovima koji su na raspolaganju hrvatskim korisnicima te o potencijalima lokalne zajednice. Predavači drugog dana bili su dr.sc. Ozana Ramljak koja je predavala o temi javnih nastupa i vještinama prezentiranja te mr.sc. Zdravko Kedžo koji je polaznicima objasnio detalje verbalne i neverbalne komunikacije. (ZI)



Općinsko vijeće Zagorskih Sela

Vijećnici nezadovoljni radom Hrvatskih voda

Vijećnici općine Zagorska Sela izrazili su nezadovoljstvo s premalim aktivnosti "Hrvatskih voda" na području općine Zagorska Sela što se tiče uređenja korita rijeke Sutle i odvodnih jaraka prema Sutli, što bi moglo uzrokovati i nove poplave na području Općine. Stoga će im uputiti i zahtjev da se u vezi uređenja korita, nešto i poduzme. Općinski načelnik Željko Kodrnja informirao je vijećnike da je raspisan natječaj od strane Hrvatskih cesta za sanaciju klizišta uz državnu cestu D 229 u Zagorskim Selima, pa se očekuje da bi sanacija išla istovremeno s pojačanim održavanjem dionice od Miljane do Zagorskih Sela. (mlm)

Skupština DVD-a Donja Batina

Za saniranje stropa novac će tražiti iz EU fondova

Vatrogasci iz Donje Batine, održali su svoju 82. Skupštinu. Sa 60-ak tisuća kuna kojima raspolažu, želja im je sanirati strop na vatrogasnom domu, ali to nikako ne uspijevaju. Predsjednik Vlado Varga kaže kako žele nabaviti i nešto novije vatrogasno vozilo te nastaviti uređenje spremišta. Zbog toga će novac pokušati potražiti i putem dostupnih natječaja iz EU fondova, pa su krenuli i u legalizaciju doma, što je preduvjet za pribavljanje dokumentacije potrebne za prijavu na EU natječaje. Sve troškove lakše bi mogli financirati kada bi se uplaćivala obećana sredstva iz Županije i Općine.

- Ove godine vatrogascima će iz gradskog proračuna, biti uplaćena zakonska obaveza za 2014. godinu – rekao je zlatarski gradonačelnik Stanko Majdak dodavši kako su prošle godine morali riješiti dugovanje od 300-tinjak tisuća. Također je napomenuo kako će predsjednicima svih triju gradskih vatrogasnih društava predložiti zajednički sastanak s Upravnim odborima, kako bi se riješili problemi zlatarske Vatrogasne zajednice. (Mladen Mandić)



U Pregradi imenovano Povjerenstvo za klizišta

U Pregradi je odlukom gradonačelnika, Marka Vešligaja, zbog elementarnih nepogoda koje su pogodile područje Grada Pregrade u 2014. godini imenovano Povjerenstvo za klizišta. Svoju prvu sjednicu Povjerenstvo za klizišta održalo je prošlog tjedna, a na sjednici je zaključeno da će se klizišta na području Grada Pregrade sanirati prema prioritetima u suradnji sa Krapinsko-zagorskom županijom i nadležnima sa državne razine. Za klizište u Melovici i klizište u Pregrada Vrhima već postoji dokumentacija, čiju izradu je financirala KZZ. Za preostala klizišta potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, kako bi se podnijela prijava na Natječaj. (ZI)

Otvorena i facebook stranica Povjerenstva za ravnopravnost spolova Krapinsko-zagorske županije

Županijsko povjerenstvo za ravnopravnost spolova je na svojoj sjednici ugostilo predstavnice povjerenstava za ravnopravnost spolova jedinica lokalne samouprave s područja Krapinsko-zagorske županije.

Glavne teme rasprave bile su mogućnosti zajedničke suradnje povjerenstava za ravnopravnost spolova i planirane aktivnosti za tekuću godinu.

Predsjednica županijskog povjerenstva Tajana Broz je upoznala prisutne da je otvorena facebook stranica Povjerenstvo za ravnopravnost spolova KZZ te iznijela pregled dosadašnjeg rada i plan aktivnosti za 2015. godinu.

Inače, među planiranim aktivnostima Županijskog povjerenstva za ravnopravnost spolova su predstavljanje rada povjerenstva gradonačelnicima i načelnicima s područja KZZ, organiziranje okruglog stola žene i sport, obilježavanje Međunarodnog dana borbe protiv homofobije i transfobije, organiziranje zajedničke tematske sjednice sa Županijskim savjetom mladih o mladima u svijetu rada, sudjelovanje na Koordinaciji Županijskih povjerenstava za ravnopravnost spolova na temu rodno uvjetovanog nasilja, monitoring provedbe Protokola o postupanju u slučaju nasilja u obitelji te sponzoriranje konferencija Human Rights in Childbirth Eastern Europe prePorod 2015 - Ljudska prava u porodu u Istočnoj Europi, koja će se u travnju održati u Zagrebu. (ZI)



Bedekovčani u Mađarskoj Folklorišice „Žune“ predstavile napjeve Hrvatskog zagorja



Folklorišice Žune iz Bedekovčine, gostovale su u Santovu u Mađarskoj. Tamo je u organizaciji Saveza Hrvata u Mađarskoj i Pasijske baštine, održan stručni simpozij na temu Hrvatski korizmeni i uskršni običaji u kajkavskim krajevima. Žune su se predstavile svojim programom s napjevima iz Hrvatskog zagorja na samostalnom koncertu pod nazivom „Naš se Jezuš gore stal“. Na simpoziju je sudjelovalo i nekoliko intelektualaca iz Hrvatske koji su održali predavanje na zadanu temu, te konzulica Hrvatske u Mađarskoj Vesna Haluga. U ovom projektu sudjelovalo je 30-ak članova Folklornog ansambla Žune, a uz Santovo, posjetili su također i Pečuh. (mlm)

Kraljevčani sudjelovali na Uskršnom sajmu u Dubravici

Općina Kraljevec na Sutli predstavila se proteklog vikenda na Uskršnom sajmu u Dubravici s proizvodima vrijednih Kraljevčana - ljekovitim biljem, maceratima, mastima i sirevima. Na Sajmu su nastupili i Puhački orkestar Lira, Pjevački zbor "Kraljevec na Sutli" te tamburaši Kuburaškog društva „Ban Toma Erdody“.

- Nadamo se da će svake godine naš štand biti bogatiji i sadržajni, da će se i ostali OPG-ovi aktivno uključiti u prezentaciju svojih proizvoda. Veselimo se suradnji s našim susjedima i hvala im na pozivu. Vjerujemo da ćemo već ove godine vratiti sajmeni dan i u našu Općinu, da ćemo prekinutu tradiciju oživjeti, i na taj način ponuditi našim mještanima i svima kojima će ponuda biti interesantna nešto korisno i novo – rekla je načelnica Kraljevca na Sutli Danijela Pongrac. (mlm)



Zlatarskaknjižnica

Otvorena izložba uskršnih ručnih radova i pisanica



Udruga žena iz Zlatara i ove je godine na prigodan način obilježile dolazak najvećeg katoličkog blagdana Uskrsa. U prostorijama svoje Udruge, izrađivale su razne ručne radove, pisanice i druge ukrasne predmete, koje su izložile u zlatarskoj Gradskoj knjižnici. Izložbu je otvorila predsjednica Udruge žena Zdenka Kurečić-Fijačko, a nazočne su pozdravili i gradonačelnik Zlatara Stanko Majdak sa zamjenicom Jasenkom Augušan - Pentek, obećavši im potporu iz Gradskog proračuna.

Osim što su pokazale vještine izrade uskršnih ukrasa, članice Udruge pokazale su se vrlo spretno i u pripremi domaćih specijaliteta koje su ponudile na druženje nakon otvorenja izložbe. Izložba se može razgledati do 8. travnja u radnom vremenu Gradske knjižnice. (mlm)

Zabok

Uskršnja izložba Udruge sv. Marta

Udruga sv. Marta Zabok ove je godine u Vatrogasnom domu u Zaboku po prvi puta upriličila Uskršnu izložbu. Svojim kreativnim ukrasima i radovima članice Udruge posjetiteljima su pokazale svoju osnovnu djelatnost, a to je prije svega očuvanje i njegovanje tradicijske zagorske baštine. One stoga ozivaju sve da im se pridruže, a sve dodatne informacije o radu i djelovanju udruge može se pronaći na web stranici: <http://svmartazabok.hr/>. Ujedno su članice osmislile i eko pisanicu izrađenu od prirodnih materijala koja je postavljena ispred župne crkve svete Jelene Križarice. (ZI)



Krapina/Varaždin

Davidu Janžeku prva nagrada i drugo mjesto

Na međunarodnom natjecanju puhača (Woodwind & Brass) u Varaždinu, učenik petog razreda krapinske Osnovne glazbene škole pri OŠ Augusta Cesarca, David Janžek, osvojio je prvu nagradu i drugo mjesto u ukupnom poretku, osvojivši 97 od mogućih 100 bodova. Korepetitor Davidu bila je Tihana Arvaj, prof., a mentor Želimir Dubovečak. (ZI)



Pasionska baština u Klanjcu

Održan koncert ansambla „Marije pomoćnice“



U izložbenoj dvorani Gradske knjižnice u Klanjcu, u okviru programa Pasionska baština, održan je koncert vokalnog ansambla „Marije pomoćnice“ iz Zagreba pod nazivom „Vjerujem i živim“. Klanječka publika je uživala u izvrsnim izvedbama klasičnih skladbi ovog vokalnog ansambla pod vodstvom Ksenije Sanjković, te uz pratnju Katarine Javora na sintisajzeru, a u programu su sudjelovali i Martin Brkić - bariton, te Nikole Blažanin – tenor. Kroz svoje životne priče u programu su sudjelovali i članovi terapijske zajednice „Moji dani“ iz Đurmanca koji su ispričali svoje životne priče - kako su ušli u probleme sa opojnim drogama te kako su uz pomoć terapijske zajednice izašli iz tih problema u čemu im je umnogome pomogla i vjera. (mlm)

VALENTINOVO/OROSLAVJE

Ukrali tri košnice s pčelama i iščupali 30-ak aronija

Dolaskom proljeća počele su i krađe na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima. Tako je u Valentinovu pokraj Pregrade, nepoznati počinitelj s livade 57-godišnjaka ukrao tri košnice s pčelama. U Oroslavju je pak nepoznati počinitelj na zemljištu na kojoj su bile posađene aronije, iz zemlje iščupao 30-ak sadnica. Šteta se procjenjuje na oko 900-tinjak kuna. (mlm)



SPORTSKI KUTAK



NK Zagorec u gostima pobijedio ekipu NK Istre 1961

U 20. kolu 3. Hrvatske nogometne lige – zapad, nogometaši NK Zagorca odigrali su odličnu utakmicu i rezultatom 2:1 pobijedili ekipu NK Istre 1961. Strijelci za Zagorec bili su Ivan Al Tharwan i Matija Matko. U 21. kolu krapinski nogometaši snage će odmjeriti na domaćem terenu sa ekipom NK Vrapče, a utakmica se igra u subotu u 16.30 sati. (ZI)

Nakon tijesne borbe ŽRK Zagorec – RK Garešnica 32:32

U dvorani Srednje škole Krapina odigrana je utakmica 14. kola MŽL seniorke, u kojoj su rukometašice Zagorca u tijesnoj borbi odigrale 32:32 protiv RK Garešnice. Niti jedna ekipa nije imala prednost veću od tri gola cijelu utakmicu, a na poluvrijeme se otišlo rezultatom 18-16 za rukometašice Zagorca. Nervoza je bila sve prisutnija kod obje ekipe, puno tehničkih pogrešaka sa obje strane, dolazi do nekoliko isključenja i kod jednih i kod drugih igračica na obje strane. Krapinčanke su taku u 60. minuti povele 32:31, međutim, tada Ivana Leljak zbog guranja s leđa dobiva crveni karton. Nakon izvođenja prekršaja, gošće i dalje prijete krapinskom голу i u zadnjoj sekundi sa zvukom sirene najbolji strijelac utakmice kod gostiju Magdalena Oršić (15 golova) zabija za izjednačenje. Za Zagorec su zaigrale i golove postigle Mateja Franjčec (9), Martina Novački (8), Silvija Herak (6), Vlatka Haldek (5), Valentina Haldek (3), Ivana Leljak (1), Jelena Fruk, Marija Marijanović, Nikolina Šalković i Martina Ranogajec. (ZI)

U Termama Jezerčica održan Kuharski kup „Zlatna lipa“ Patku, sir i med najbolje pripremili Vukovarci, slijedili ih Zagorci

Sedam timova iz cijele Hrvatske, od kojih se svaki sastojao od kuhara i njegovog pomoćnika, natjecao se u Termama Jezerčica na Kuharskom kupu „Zlatna lipa“ u pripremanju hladne plate, toplog glavnog jela i deserta s temama svježeg sira, patke i meda. Ukupni pobjednik natjecanja bio je tim u sastavu Marija Bošnjak i Ana – Maria Stanković iz Vukovarsko – srijemske županije, koji su osvojili prva mjesta u sve tri kategorije, a samim time i ukupnu pobjedu. Nagradu im je uručio župan Krapinsko-zagorske županije Željko Kolar, koji je istaknuo da Krapinsko – zagorska županija u sklopu svoje strategija razvoja turizma puno pažnje pridaje promociji autohtone hrane te je dodao da je Krapinsko-zagorska županija prva u Hrvatskoj koja ima gastro aplikaciju. Pobjednicama natjecanja predsjednica udruge Stubička baština Marija Krušelj uručila je sadnicu Gupčeve lipe s certifikatom, uzgojenu u Hrvatskom šumarskom institutu. Na natjecanju je boje Hrvatskog zagorja branio tim u sastavu Ivanka Petriško i Lucija Mezdić iz Termi Jezerčica, koje su se iskazale u pripremanju glavnog jela i deserta te osvojile drugo mjesto u ukupnom poretku. (ZI)



IMPRESSUM

ZAGORJEINTERNATIONAL besplatne digitalne novine
 GLAVNI UREDNIK Mladen Mandić
 NOVINAR Alen Brodar
 GRAFIČKO OBLIKOVANJE Matea Kunštek
 MARKETING Goran Kunštek
 TEHNIČKA PODRŠKA Miroslav Šalković
 IZDAVAČ ZagorjeInternational d.o.o.
 KardinalaStepinca2, 49 000 Krapina OIB: 41644317854

